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1. ಸ�%ಾದ &ೇ()ೆಗ(*ೆ T ಎಂದು ಮತು� ತಪ#/ &ೇ()ೆಗ(*ೆ F ಎಂದು ಬ�ೆ2�. 

1a. )ೇಂ4�ೕಯ ಪ�ವೃ	�ಯನು7 ಅಳ�ೆ 8ಾಡಬಹುದು.  

      1b. ಅಂಕಗ�ತ ಸ�ಾಸ�ಯು ಅತ:ಂತ ;ೊಡ= ಮತು� ಅತ:ಂತ >ಕ? 

�ೕ@"ೆಗಳ ನಡುAೆ ಇರುತ�;ೆ. 

2. ಸ�%ಾದ ಉತ�ರವನು7 ಆE? 8ಾF. 

2a. ಈ ಸಂHೆ:ಗಳ ಸ�ಾಸ�ಯನು7 ಬ�ೆ2� 8,13,15 is, 

a) 10 

b) 11 

c) 12 

d)  9 

2b. x, y, z ಮೂರು �ೕ@"ೆಗIಾJದK�ೆ, ಈ ಮೂರು �ೕ@"ೆಗಳ ಸ�ಾಸ�ಯು, 

a) x x y x z / 3 

b) x + y + z / 3 

c) x – y – z / 3 

d) xy + z / 3 

3. MಟN ಸOಳಗಳನು7 ತುಂMP: 

3a. ಅಂಕಗ�ತ ಸ�ಾಸ�ಯನು7 Rೕಗೂ ಕ�ೆಯ�ಾಗುತ�;ೆ,  ____________.  

3b. ತ�ಾ ಆ;ಾಯವ# �ಾಷSದ ಜನಸಂHೆ:ಯ ________ ಆ;ಾಯAಾJ;ೆ. 

4. ಸ�%ಾJ &ೊಂ4P. 

�ಾಲಂ 1 �ಾಲಂ 2  ಉತ�ರ 
a) Uದಲ 6 �ೆಸ WಾXYಾ�ಕ ಸಂHೆ:ಗಳ 1) 14 a)  
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ಸ�ಾಸ� 
b) 160,137,149,153,161 ನ 
ಸ�ಾಸ� 

2) 5.6 b)  

c) Uದಲ 5 ಅ�Yಾಜ: ಸಂHೆ:ಗಳ 
ಸ�ಾಸ� 

3) 152 c)  

d) 4ರ ಗುಣಕಗಳ Uದಲ 6 ಸಂHೆ:ಗಳ 
ಸ�ಾಸ� 

4)  4 d)  

e) Uದಲ 7 WಾXYಾ�ಕ ಸಂHೆ:ಗಳ 
ಸ�ಾಸ�  

5) 18 e)  
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5. 
ೕFರುವ ದ�ಾ�ಂಶ 6,10,12, x,16 ನ ಸ�ಾಸ�ಯು 14 ಆJದK�ೆ. X ನ 8ೌಲ:ವನು7 

ಕಂಡುRF2�. 

 

 

 

 

 

6. 3ರ ಗುಣಕಗಳ Uದಲ 5 ಸಂHೆ:ಗಳ ಸ�ಾಸ� ಏನು? 
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7. ಒಂದು ತರಗ	ಯ �;ಾ:_ ಗಳ ಎತ�ರದ (Wೆಂ.aೕ.ನbc) ದ�ಾ�ಂಶವನು7 ಈ )ೆಳJನಂ�ೆ 


ೕಡ�ಾJ;ೆ. 155, 160, 145, 149, 150, 147, 152, 144, 148. ಅಂಕಗ�ತ ಸ�ಾಸ�ಯನು7 

�ೆಕ? 8ಾF.  

 

 

 

 

 

8. Uದಲ ಹತು� ಸಮ WಾXYಾ�ಕ ಸಂHೆ:ಗಳ ಸ�ಾಸ�ಯನು7 ಕಂಡುRF2�.  
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9.  x, x+4, x+6, x+8 ಮತು� x+12 – ಈ ಐದು �ೕ@"ೆಗಳ ಸ�ಾಸ�ಯು 16 ಆJದK�ೆ, x ನ 

8ೌಲ:ವನು7 ಕಂಡುRF2�. 
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10.  40 ಸಂHೆ:ಗಳ ಸ�ಾಸ�ಯನು7 38 ಎಂದು ಕಂಡುRFಯ�ಾ2ತು. ನಂತರ, 56 ಸಂHೆ:ಯನು7 36 

ಎಂದು ತ�ಾ/J ಓದ�ಾJ;ೆ ಎಂದು 	(ದುಬಂತು. ಸಂHೆ:ಗಳ ಸ�%ಾದ ಸ�ಾಸ�ಯನು7 

ಕಂಡುRF2�. 

 

 


